
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Класическа Гърция - Атина - Пелопонес - Микена -
Олимпия - Делфи - от Варна, Шумен и В.Търново

АТИНА - ПЕЛОПОНЕС - МИКЕНА - ОЛИМПИЯ - ДЕЛФИ

 Екскурзията е петдневна и включва 1 нощувка в околности на Атина, 1 нощувка в Толо, 1 нощувка в
Олимпия, 1 нощувка в Делфи и разглеждане с екскурзовод забележителностите на Атина, Коринтския
канал, Епидаврос, Нафплио, Микена, Древна Олимпия и Делфи. Настаняването е на база нощувка и
закуска в хотели 3 или 2 звезди. 

1 ден
00:05 ч. – отпътуване от Варна – ул. „Антим I” (пред Археологическия музей). Спирка в Шумен (пред
хотел “Шумен”) в 01:30 ч., във Велико Търново (пред Автогара Юг) в 03:30 ч. за клиентите, които биха
желали да се качат от тези градове. Отпътуване по маршрут София - Благоевград – Солун – Атина.
Вечерта – пристигане в Атина. Настаняване. Вечерна пешеходна разходка в квартала „Плака” - стария
град на Атина, живописно разположен в подножието на Акропола. Нощувка.

Забележка: Възможно е часовете на тръгване да претърпят промяна (да се отпътува с около час по-
рано). Това се уточнява преди всяка конкретна група и клиентите биват уведомявани за точния час на
отпътуване 7 дни преди началната дата на екскурзията.

2 ден
Закуска. Освобождаване на хотела. Туристическа програма в Атина с екскурзовод на български език:
панорамна обиколка на града – пл. „Омония“, ул. „Панепистимиу“ с прекрасните неокласически сгради
на Националната библиотека, Университета и Академията на науките, площад „Синтагма” с Парламента,
Арката на император Адриан, храма на Зевс, античния олимпийски стадион. Възможност за
факултативно посещение на Акропола (доплащане за закупуване на билет за посещение на Акропола -
52 лв. / 26.58 € за възрастни от 25 до 65 години, безплатно за деца и младежи до 24 г., 30 лв. /15.33 € за
лица над 65 години). Свободно време в центъра на града или по желание – посещение на новия музей на
Акропола с екскурзовод на български – с доплащане 32 лв. /16.36 € на човек и при предварителна заявка
и заплащане в България, а не на място. Цената включва екскурзоводска беседа на български език в
музея и не включва входната такса, която се заплаща допълнително на място – 20 €. Посещението се
провежда при минимум 15 участника. Музеят е археологически и е създаден, за да събере на едно място
всички артефакти, открити на Акропола – от бронзовата до римската и византийската епохи. В него са
изложени около 4000 експоната на площ от 14 хил. кв. м. Свободно време. Около 16:00 ч. отпътуване за
полуостров Пелопонес. По пътя – фотопауза при Коринтския канал. Настаняване в хотел в Толо –
живописен морски курорт на брега на Арголическия залив. Нощувка.

3 ден
Закуска. Посещение на полуостров Пелопонес: Епидавъра – най-добре запазеният античен театър в
Гърция, построен през III век пр. Хр. (входната такса се заплаща допълнително на място – 20 €); Нафплио
– древен град, живописно разположен в Арголическия залив, първа столица на гръцката държава след
Освобождението; Микена, прочутото царство на Агамемнон (входната такса се заплаща допълнително
на място – 20 €). Отпътуване за Древна Олимпия. Настаняване. Нощувка.

4 ден



Закуска. Посещение на археологическия обект и музея на Древна Олимпия – едно от най-големите
светилища в Древна Елада, посветено на бог Зевс, и мястото, където са се провели първите Олимпийски
игри през VII век пр. н. е. (входната такса се заплаща допълнително на място – 20 €). Около обяд
отпътуване за Делфи. Пристигане привечер. Настаняване. Нощувка.

5 ден
Закуска. Посещение на археологическия обект Делфи - един от водещите религиозни центрове в Древна
Гърция и най-почитаното светилище в Древността в цялото Средиземноморие, посветено на бог Аполон
(входната такса се заплаща допълнително на място – около 20 €). Около обяд отпътуване от Делфи по
маршрут Делфи – Солун – Варна. Сутринта на следващия ден пристигане във Варна с междинни спирки
във Велико Търново и Шумен.

Настаняване в 2* или 3* - standart room

Дата цена на възрастен
в двойна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на деца и
младежи до 17 г. в
стая с 2 възрастни

цена на деца и
младежи до 17 г. в
стая с 1 възрастен

03.09.2026377 EUR / 737.35
BGN 485 EUR / 948.58 BGN 342.05 EUR / 668.99

BGN
357.9 EUR / 699.99
BGN

18.09.2026377 EUR / 737.35
BGN 485 EUR / 948.58 BGN 342.05 EUR / 668.99

BGN
357.9 EUR / 699.99
BGN

14.10.2026377 EUR / 737.35
BGN 485 EUR / 948.58 BGN 342.05 EUR / 668.99

BGN
357.9 EUR / 699.99
BGN

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Транспорт с лицензиран автобус;

Съответния брой нощувки със закуски;

Водач-придружител;

Екскурзоводско обслужване.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Такси за вход в музеи;

Билети за корабчета, градски транспорт и пр.;

Обявените специално, че са с доплащане, екскурзии;

Слушалки по време на включените в пакетната цена обиколки;

Екологична такса (Green Tax);

Медицинска застраховка с покритие 15000 € – 1.25 € на човек на ден;

Застраховка "Отмяна на пътуване";

Горивна или инфлационна такса, в случай, че се наложи въвеждането на такава;

Разходи от личен характер;

Бакшиш за екскурзовод и шофьори (заплаща се на място).

ДОПЛАЩАНЕ:

Посещение на новия музей на Акропола - 16.36 EUR / 32 BGN

Билет за посещение на Акропола за възрастни над 65 г. - 15.34 EUR / 30 BGN



Билет за посещение на Акропола - 26.59 EUR / 52.01 BGN

Допълнителна седалка - 153.39 EUR / 300 BGN

Настаняването е на база нощувка и закуска в хотели 3 или 2 звезди.

ВАЖНО: При нощувки в Гърция в периода от Март до Октомври туристите заплащат задължително
екологична такса (Green Tax) в размер на 15 € на стая на нощувка при настаняване в хотели 5
звезди, 10 € на стая на нощувка при настаняване в хотели 4 звезди, 5 € на стая на нощувка при
настаняване в хотели 3 звезди и 2 € на стая на нощувка при настаняване в хотели 2 и 1 звезди.
Таксата се заплаща лично от туристите на рецепцията на хотелите преди настаняването им и не е
включена в пакетните цени в този каталог. Важи както за индивидуални, така и за организирани
пътувания. Таксата се прилага от хотели, апартаменти и студиа. Хотелите си запазват правото да
откажат настаняване на всеки гост, който откаже да заплати таксата.

Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
30% от стойността на автобусните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в евро;
ако прекратяването е от 65 до 31 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
30% от цената на туристическия пакет в евро;
ако прекратяването е от 30 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в евро;
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в евро.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички автобусни екскурзии се
осъществяват при минимум 25 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Автобусите, които се използват са следните марки: Мерцедес, Скания, Сетра, Волво, Ивеко, Ман,
Неоплан, VDL (ВДЛ), Бова, Ван Хол, снабдени с климатик, видео, кафе машина, минибар, лицензирани за
извършване на международен превоз на пътници. По време на пътуването в автобуса, всеки е задължен
да поставя предпазния колан на седалката, която заема.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане от 1,25 EUR на човек на ден.



Полицата е с общо покритие 15 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински
разноски от злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на горивото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е възможно
въвеждане на доплащане за гориво. Записаните по програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага,
в случай че такова доплащане се наложи.


